

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:1301100812、844303700  
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

## 城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

# 不能在前男友面前悲伤

## 付出就会有回报

第一次正面接触新贵是在新员工的入职培训会议上,他是酒店的领导,三十多岁,身穿天蓝色衬衫,风度翩翩气质潇洒。他讲述个人奋斗史,说自己在南京的低谷期一天能吃上一碗面条就是幸福,现在,在这个城市有了房子和车,这一切全是用汗水换来的,所以,只要付出,终究会有回报。我对新贵有了少许的崇拜、异样的感觉。

不久,一位酒醉的客人试图调戏我,幸亏新贵及时赶到,让我走开,他处理了局面。我心存感动,对他产生了轻微的依赖。

2011年9月,我度过试用期,成为酒店的正式员工。当天傍晚,我很开心,给新贵发了短信表示感谢。四个小时过去了,迟迟未收到回复,我忐忑不安,担忧是不是哪儿措辞不当惹领导不快了。

下班回家路上,我的手机响了,在忧心中我紧张地掏出手机,是新贵的短信,点开,内容是:“喝多了,不好意思。”我表示关心赶忙回复:“早点回去休息吧!”他又来了短信:“宝贝,你真体贴。”

我目瞪口呆,吓傻了,心跳加快,他肯定是我发错了人。没过几分钟,新贵打来电话,他语言含糊其辞,但能喊出我的名字,他报出了自己所在的地点,希望我能过去汇报一下工作体会。

“这么晚了,我要去?”“是的,来吧。”

## 告诉我分手的理由

我在无意中成了新贵的地下情人,且越陷越深,他随随便便的一句话、一个眼神,能影响我一天的情绪。

男友子奇是我的大学同学,他一直没找到像样的工作,仗着家底子不错,毫无生活压力。对我也由过去的嘘寒问暖变为现在的漫不经心。他对我绝对信任,犹如我也相信自己不会染上“花心”的病。而现实是变化多端的,新贵像一团火烧得我心神不宁。我在愧疚不安中,只能加倍地对子奇好,于是恶性循环,子奇仿佛越来越确信他吃定我了,对我的态度愈加随意。

2012年1月,我向子奇提出分手,他一时间没反应过来,以为我吃错了药。

“告诉我分手的理由。”子奇沉闷地说。我说:“你对我不上心,我爱上了别人。”子奇用自虐威胁我,要求我务必说出“那个男人”的名字。我说:“那个男人不在南京。”

为了不让子奇在歇斯底里地想和我复合的疯狂中危及我的秘密恋情,我回避他,向新贵请了半个月的假,去了苏州和上海找同学玩了两个星期。其间,新贵前往上海和我会面,他说给我安排了新的工作地点。

回到南京的第一个晚上,新贵接我,他给我重新租了房子,位于广州路一带。这是我的主意,热闹的地方有时候是最安全的。仍然纠缠着我的子奇判断失误,听说,他常在我原住地迈皋桥一带转悠,结果是徒劳的。

# 女友突然回来了

人物:海鑫 慧娇

关键词:占有欲

主题:别忘记你住的房子是谁的,你穿的衣服大部分是我买的。还有你用的手机,i-Phone4刚流行,我立即给你买了。没想到,你的心并不在我身上。想走了是吧,请便。

## 小心我逐你出厂

女友慧娇去厦门度年假,我的天空顿时晴朗。回到家,斜靠在沙发上津津有味地看伦敦奥运会,啃着鸭脖子,喝着啤酒,偶尔用平板电脑看微博。这种神仙般的日子恍若梦境。

可惜好景不长,原计划外出一周的慧娇两天没满就回家了……她说结伴同行的闺蜜出尔反尔带了个男人,在厦门闹了不愉快,她在气愤中抽身而出独自回了南京。我无意听取慧娇骂骂咧咧的唠叨,不言而明的是,她受了某种创伤。这不要紧,核心是我的快乐生活刚开幕,还没步入正轨。

慧娇岂能体谅我的垂头丧气,她转移火力,对家里的脏乱差进行批判,她说:“我走了没多久吧?垃圾不倒,进屋一股味儿扑鼻。这么热的天,把家里弄得像狗屋,你还有人性吗……”走进卧室的慧娇说:“床上堆的这些衣服不想要的话全部扔掉!这个家能住人吗?我现在出去转转,限定你一个小时收拾好。等我回来检查,小心我逐你出厂。”

我火速打扫卫生。情况不是很糟糕,清理掉垃圾,整理好床铺和沙发,拖了地,前后恰好一小时。可等了两个小时没见慧娇回来。9点半左右,她摁了门铃。

## 说出你改密码的理由

慧娇提着一只西瓜进了屋,额头上渗出汗。她说:“来,洗西瓜去,然后放冰箱里。”我接过西瓜,钻进厨房。慧娇去卫生间洗澡。

吃西瓜的时候,慧娇问我这两天分别干了些什么。我如实回答,下班回来看奥运会,上班在单位昏昏欲睡。“很好,手机交给我。”她接过我的手机,查看通话记录和短信。

我啃着西瓜,默不作声。片刻,慧娇想要用电脑。我放下手中的西瓜。慧娇说:“拿电脑之前,请擦干手上的西瓜汁。”“这个不需

倾诉人:海鑫 26岁

时间:8月6日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

要你教。”我抽出几张纸巾,擦了一遍又一遍。“纸巾不要钱吗?抽那么多张,浪费!”慧娇没完没了。

笔记本电脑放在慧娇的腿上,她重复输入三次密码,皆以失败告终。“你改密码了?”她问。我假装没听到她说什么,一心一意地盯着电视机。慧娇冷不防地夺过遥控器,关掉电视,严肃地说:“说出你改密码的理由!”我说:“在家无聊,随手改着玩。”慧娇展开长篇大论了:“改密码这种事,你得先跟我说。不然改出事了怎么办?你在家无聊,把能改的密码全给改了,那这个家岂不是变成了你的?”

## 别忘记你住的房子是谁的

我打开电视机。慧娇不给我看,她说:“陪我说说话会死啊,看什么看!”实在忍不住了,我说了不该说的话:“别搞错,这个笔记本电脑是我的,改密码是我的自由。”

比我大三岁的慧娇宛如遭受突如其来的一棒,要知道,这三年来,对她,我唯有言听计从,很少说不。所以,她不相信——也许更不愿面对反抗。空气凝固了几分钟。我六神无主,看墙壁上挂着的向日葵画。这幅画是我和慧娇去四川旅游,在一家酒店用餐时,某画家现场向游客推销,喜欢向日葵的慧娇买下来的。“有没有发现墙上的画框里的向日葵在动。”我焦躁不安地打破宁静。慧娇说:“你心猿意马。”

夜深了。我对奥运会的比赛失去了兴趣。冰箱里有大量的啤酒和零食,无福肆无忌惮地独自消受了。

慧娇说:“别忘记你住的房子是谁的,你穿的衣服大部分是我买的。还有你用的手机,i-Phone4刚流行,我立即给你买了。没想到,你的心并不在我身上。想走了是吧,请便。”

★记者手记:男主角因为“吃人的嘴软”,忍气吞声地过着压抑的生活。漫长的三年,他可能已经忘记自我了。

倾诉人:悦悦 22岁

时间:8月5日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:悦悦 子奇 新贵

关键词:真爱

主题:前男友找我告别:“没有你,我真的没有留在南京的理由和必要了。”我差点流下泪来,关键时刻,咬紧牙关,绝不能出卖自己的真实状态,万不可在前男友面前敞开心底最柔软的悲伤。

## 这个男人明明是在玩我

新贵说他和老婆的感情很深,昔日,他落魄无助,那个女人用鼓励和温情支持他。

我不想破坏新贵的家庭。我的要求很卑微,只要所爱的男人能给我一段美好的经历。甚至在我觉察出他在外不止拥有我一个女人之余,也心甘情愿做这其中的一员。

女人的控制欲却不为我的意志所转移,我控制不住对新贵的霸占的心,知道他和别的女人在一起,我表面故作轻松,内心却如刀割,几近崩溃,无可奈何。

我很清楚,这个男人是在玩我!

2012年7月,子奇离别南京回家乡徐州发展,他找我告别,我答应再见一面。在汉口路的一家咖啡馆,他可怜兮兮地说:“没有你,我真的没有留在南京的理由和必要了。”我差点流下泪来,关键时刻,咬紧牙关,绝不能出卖自己的真实状态,万不可在前男友面前敞开心底最柔软的悲伤。

记者手记:女主角开头就说“我爱上了不该爱的人”,明知有的事没有结果还义无反顾地去做,以为出发点是“爱”,所以就行得通?

